Resolution congratulating The Red Shawl Gala on the occasion of its 10th annual celebration.

WHEREAS,

THE RED SHAWL GALA

held its 10th annual celebration and fundraiser on April 17, 2015 at Potawatomi Hotel and Casino Expo Center, 1721 W. Canal St; and

WHEREAS, The Red Shawl Gala is an annual event designed to promote Gerald L. Ignace Indian Health Center's mission to improve the health, peace, and wellness of Milwaukee's Urban Indian community; and

WHEREAS, The Red Shawl Gala continues to improve the urban Indian community of Milwaukee, by targeting efforts on developing and implementing programs that are responsive to the needs of the community to assure a strong future for Milwaukee's native youth and families, through this year's theme entitled "Strengthening Our Youth and Families"; and

WHEREAS, The Red Shawl Gala is one of few events of its kind, dedicated to improving the Indian community, and Gerald L. Ignace Indian Health Care Center is only one of a few urban Indian health care centers across the country; now, therefore, be it

RESOLVED, That the Common Council of the City of Milwaukee herewith recognizes The Red Shawl Gala on the occasion of its 10^{th} anniversary and wishes for its continued success; and, be it

FURTHER RESOLVED, That a suitably engrossed copy of this resolution be presented to The Red Shawl Gala.

Introduced by Common Council member José G. Pérez and approved by all members of the Milwaukee Common Council on March 31, 2015.